

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

VEREKENYI ÚT 22. SZÁM
PÉRENCSEK TERE 2. SZÁM

Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben ugyanevvel: 6 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő

Közfelügyelet.

Az élet a maga folytonos változásaival új és új intézményeket termel ki, melyek eleinte szokatlanok, de később megszokottakká válnak s szükségességüket, celszerűségüket az emberek belátják.

Ilyen nagyon újszerű, hitel és gazdasági életünket egész új irányba terelni alkalmas és hivatott intézmény a gazdavédelmi rendeletekkel kapcsolatosan intézményesített felügyelet, amely két főrésze oszlik, az egyik a hitelezői felügyelet, a másik a közfelügyelet.

A fontosabb a közfelügyeleti szerv, melyet minden telekkönyvi hatóság székhelyen kell állítani; e helyi bizottságok után gyakorolja a kormány; a minisztérium a közfelügyeletet a védett birtokok felett.

A közfelügyeleti helyi bizottság rendes és póttagokból áll, akiket a földművelésügyi, pénzügyi és igazságügyi miniszterek neveznek ki mezőgazdasági, valamint hitelügyi és jogi szakemberekből. A bizottság tagjai a főispán kezébe esküt tesznek le s működésük közben hatósági jelleggel nyerneik; a bizottság adatok és felvilágosítások szerzése, bizonyos szükséges intézkedések megtétele végett megkereséseket intézhetnek a községekhez, városokban a polgármesterhez.

A bizottság hatósági jellegét bizonyítja, hogy a bizottság működésével kapcsolatos pénzkézelési és irodai tennivalókat a m. kir. adóhivatalok látják el; a bizottsági tagok díjazására és költségei megtérítésére vonatkozó szabályokat a pénzügyminiszter az érdekelt miniszterekkel egyetértőleg állapítja meg.

A közfelügyeleti bizottság hatásköre kiterjed a 100 holdnál nem nagyobb birtokokra, kivéve, ha a birtokon 20 holdnál nagyobb területű szőlő, gyümölcsös vagy kerti gazdaság van, mely esetekben külön hitelező megbízottat kell kirendelni.

A gazdaadósságok rendezésére kibocsátott rendeletek sikere, az azokban lefektetett elvek érvényesülése ettől a bizottságtól függ s ezért végtelenül fontos ennek a bizottságnak az összeállítása.

Ebben a bizottságban nem szabad túltengeni egyik érdekképviseletnek sem, hanem érvényesülni kell annak az összefogásra, az egymásra utaltságot átérzésre irányuló szellemnek, melyet a kormány állandóan hirdet s amely a Nemzeti Munkaterv minden sorából kisugárzik.

A túlzottan markáns egyéniségek, akár pénzügyi, akár agrár érdekeltség szempontjából, lehetőleg mellőzendők; felös, hogy akár egyik, akár másik preponderálhatná a bizottság tagjait, holott az érdekek méltányos összeegyeztet-

séről lehet csak szó.

Az bizonyos, hogy aki abbovó ellensége a Nemzeti Munkatervnek s nem hisz az abban lefektetett elvek tisztaságában, igazságában és helyességében, annál minimális önkritika, hogy nem vállalkozik olyan intézményben való közreműködésre, mely lényegében nem egyéb mint a Nemzeti Munkatervben foglalt program végrehajtása.

Az újkori jogfejlődés és gazdasági élet olyan intézményét kell most az életbe átültetni, melyhez a szakszerű tudáson kívül egészséges altruizmus kell, továbbá a gazdasági, pénzügyi és politikai életnek az összefogásra utaló világszemlélete, melyet a kormány hirdet és ténylegeseiben állandóan követ.

Ennek a szellemnek az érvényesülését várják a megye és város polgárai; védettek és nem védettek egyaránt.

Az álláshalmozók ellen.

Mi azt hisszük, hogy az álláshalmozás elleni küzdelem a mai nehéz idők szüleménye, pedig — mint az itt szösz szerint idézett s — Pelletan francia demokrata képviselő 1869. évi május 12 én tartott s a HON május 20 i számából idézett beszéde igazolja, már akkor is állandó követelése volt az ellenzéknek.

„A „Rappel” szerint Pelletan a 9 ik kerülethez a következő programot küldte: „Kedves polgártársaim! Hat éve, hogy lekötém szavam, egyhízem beváltam. Megígértem nektek, hogy a szabadságot követtem; ezt tettem. Megígértem nektek, hogy községeitek számára azon jogok visszaállítását követtem, hogy lanácsaikat önmaguk válasszák követeltem. A kormány annak megadását kilátásba helyezi. Megvárjuk. Megígértem, hogy a béke politikára szavazok, szavazatom megfelel az ígértemek. A kormánynak is béke van ajkain és mégsem szünek meg fegyverkezni. Ideje a szeszély háborúinak végét vetni, mely Franciaország vért a világ minden részében ontja. Mexicótól Cochinchináig Mit akartunk mi együtt az utóbbi

választások? Akartuk: a hadsereg átváltoztatását a biróknak esküdtek általi helyettesítését, a politikai perekben ingyen és kötelező tanítást, az egyház és állam elválasztását, a büdész mérséklését, az octroi eltolását, több hivatal egy személyre való halmozásának megszüntetését, a párisi katonai kör és a városra volt igazgatási diktatura megszüntetését. Akartuk végre a társadalmi reformot a szabadság, a kooperatívók által, melyek — midőn a díjt a jövedelem részlet által helyettesítik, — a munkásnak megengedik munkája becsübbletét hasznra fordítani és tulajdönt szerezni. Amit előbb együtt akartunk, azt akarom én most is. Megtettem a köteleységem, most rajtatok áll kedves polgártársak, hogy a tiéteket meggyógyék. Eugéne Pelletan, a demokrata ellenzék jelöltje.”

Több ezer mongol lázadót le-mészárolt a Szovjet. A tokió rádiószolgálat jelentése szerint Külö Mongóliában lázadós tört ki. A szovjet csapatok több ezer lázadót lemészároltak, akik bolseviztaellenes összehúsvést szítottak.

Látogatás a szeretetházban.

Olvasdásos teli idő, az utakon csörgedező hólé, maszatos sár, síkos jég, ugyancsak próbára teszi a cipő mineműségét, de még a lábakat is. Akinek felős a járása, vagy nem bizik inasban, ilyen téltavaszi időjárásban ne ereszkedjék utnak.

Ilyen uton és ilyen gondolatok mellett ballagva, alig vettem észre, hogy a városi szeretetház elé értem, pedig Szentjánostól idáig ugyancsak észre vehettem volna. Most már ugyanis mindegy, itt vagyok, hogy miért, még nem tudom, no de hamarosan azt is megtudom.

Bélepek a nagykapun, — már régen jártam itt, akkor még nem kelle t az utcáról hegynék mennem. Most azonban rögtön lépcsők fogadnak és azon jutok fel a kellemesen tiszta, tágas és zárt folyosóra. Délután három órára szolt a váratlanul jött meghívás és én, mint akút valamikor hozzá szoktatlak a pontossághoz, ott is vagyok. Városi urak fogadnak szívelyesen, meg is jegyzik, hogy a leglátványosabb meghívott az első, én természetesen ilyesmihhez nem tudok hozzászólni, csak úgy magamban gondolkodom, mennyi drága időt megtakaríthatna magának az ember, ha mindenki így cselekedne. Beszélgetésbe elegyedünk és megdöbbenéssel hallom, hirtől van szó, szigorú vizsgálatra hívta meg a szegények listjé és kenyere ügyében. No de hagyjuk ezt, a hivatalos hatalom máid paragrafusba szedi azt, aki oktanul szagolt és harapott bele a szegények kenyerebe.

A meghívottak egyre másra szállingóznak, most van időm tehát egy kissé körültekinteni. Elsőbben is azt látom, amint már az imént említettem, a bejáratot felemellék a régi folyosó szintjére, a folyosó nyitól részét beüvegezték, de ezennél villanykörteket is látok a menyezeten. Azon nyomban eszembe ölik legutóbbi látogatásom emléke, amikor a szegényügyi bizottság néhány tagjával és a főszámvevő urral az itt felsorolt látottakat, mint feltétlen szükségességet emlegettük. Mert akkor a bejárat nem volt még fel-emelve, a folyosó sem volt még elzárva és éppen a villanyvilágítás kérdése volt az, ami ellen a pénz-

ügyi nehézségek miatt a legtöbb kifogást emelt a főszámvevő ur. Lám, ma már megvan mindez, de élvezik is ezt, a példásan tisztalyosán ide-oda csoszogó öregek. Az, aki ma még igen biztos nyeregben ül, akinek ma még csak a szórakozás ad gondot, jó lenne, ha néha-ide is betekintene, mert — hej, van ak ám itt éppen elegenden, akik valamikor ugyancsak a sors kegyeltjei voltak.

No de hagyjuk ezt is, a kedves nővér, főnökön testvér, igen szívesen invitál, hogy nézzük meg a szerethetők koca állományát. Olyan szentjánosi járda felén cuppogva jutunk el a kocsiajtóhoz, de ott aztán van ám mit látni. Gondörösörű, gondörhasu, gondörfarku bizott mangalicák, éppen csak hogy a zsír nem csöpög még belőlük, azután gyönyörű süldők, anyagbékék, ujra bizók egésztük ki az értékes állományt. Munkabíró öregek szorgoskodnak az aklok és az akolkörnyékek tisztogatásával, mert hát az értékes páriák ott benn sem tagadják meg mivelüket, a disznó, mindenütt csak disznó. Hogy az ottlárta urak el ne feledjék, idézem a főnököt, kedves nővér panaszát, valami olyasfélét mondott, hogy milyen jó lenne a nagy udvar gyalogjáróit kavicssal megszórni. Istennem, ez igazán olyan szerény kívánság, mint a másik, amikor azt mondták, nagyon szeretné, ha azt a sok fát elhordanák a télen, mennyivel bővebb kertjük lenne a helyén. Ilyen szerény kívánságokat csak olyan egyénektől lehet hallani, akik kötelességük tudatában egyformán szolgálják az Istent és az emberi nyomorúságot. A hivatalos elintézés, mint pártatlan résztvevők aláírásainkkal nyugtáztuk. Lassan indul szeled a térszázak, de mind olyan jóleső érzéssel a látottak fölött. De ni ni ahogy kibandukolok a szerethetők kapuján, libasorban szerethetők tagok jönnek a közeli péküzlet felől. Mindegyiknek kezében egy nagy tepszi, telve pirosra sült ropogós tepertős pogácsával.

Ejha! — morfondirozok magamban, de jó volna megízlelni, de hát

ha dohos az is, mint a kenyérük? Hej! Csak az a főléges Úristen jut atna minden szükölködő szegénynek ilyen pogácsát és kenyeret akkor nem lenne panasz a föld há-

tán. Aki pedig egy ilyen intézményt is rosszindulattal hurcol meg, áldást ne várjon Istentől! cselekedeteire.

Krikovszky Vince.

Pilinszky Zsigmond énekművész és Giovanni Dell' Agnola olasz zongoraművész hangversenye.

A Bajai Liszt Ferenc Kör 1934. évi január 7-én, vasárnap este fél 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló hangversenytermében 61 nyitandós estéjeként Pilinszky Zsigmond énekművész, a berlini és budapesti operaház tagja és Giovanni Dell' Agnola olasz zongoraművész hangversenyét, (III. ik bérleti hangverseny) melyre a Kör tagjait, Baja város és Bácsbodrog vármegye társadalmat meghívja a Liszt Ferenc Kör.

Tájékoztató: Bérletet a még hátralévő 4 hangversenyre lehet váltani. Bérletváltás

és egyes jegyek árusítása január 5-én (pénteken) kezdődik Ifj. Wagner Antal könyveskereskedésében. A 4 hangverseny bérletára köri tagoknak, az I—V. sorban 5 pengő, a VI. sorból 350 pengő, mely egy összegben január hó 7-ig, vagy két részletben január 7-ig, illetőleg február 6-ig fizetendő. Egyes jegyek nem bérli köri tagoknak 150 P és 120 P; nem köri tagoknak 4—P és 350 P.

Videkiki a köri tagok kedvezményében részesülnek és ha jegyük árát póstán beküldik a fenti címre, akkor helyüket fenn tartjuk. Felülfizetéselet szegény tanulóok segélyezésére köszönettel nyugtázzunk.

A LISZT FERENC KÖR.

PAÁL JÓB RIPORTREGÉNYE:

A VILÁG TRÓNJA

Egy boldog ország...

A Vatikán-állam falain belül gondok nélkül élnek egy boldog ország szerencsés lakói. — Olyan ez a világ, mintha a mesék országából szállított volna a földre: itt az adót és a végrehajtót még hírből sem ismerik, itt nincsen vámhivatal és itt nem nyomtattak még váltóblankettákat.

(Copyright by Jób Paál. Minden jog fenntartva. Utánnyomás még kivonatoln is tilos)

Nem fér kétség hozzá, hogy a pápa birodalmának állampolgárai legboldogabb lakói a földnek.

Ennek az országnak egész költségvetését a maga jövedelméből fedezi a katolikus egyház feje és a CITTÁ DEL VATICANO polgárai egyetlen centissimóval sem járulnak hozzá az állami adminisztráció költségeihez.

Senkinek fizet adót a Vatikán-államban.

Itt nincsen adóhivatal és a pápa birodalmában az adónak sem köz-

vetett, sem közvetlen formáját sem nem ismerik, sem nem fizetik. Külföldi kereskedők és gyárosok, akik portékát szállítanak a Vatikán falai közé, sem számla, sem nyugtáblelyeget nem ragasztanak a számlákra. Ilyen helyégeket nem is nyomtattak a Vatikánban.

A Vatikán államban nincsen végrehajtó, itt foglalni, végrehajtani, vagy árverezni nem lehet...

Itt nem nyomtatnak váltóblankettákat és a Vatikánban se nem írnak alá, se nem ovatolnak váltót.

Minderre azonban szükség sincs, mert elképzelhetetlen, hogy a vatikáni állampolgárnak adóssága legyen, avagy szorult anyagi viszonyok közé jusson.

Vajon nem e mesék világába való ez az állapot?

A gazdasági krízis hullámai vadul csapkodnak szerte a földön mindenfelé, nyomasztó gondok kergetik el az álmot az emberek szeméről, gépek állnak meg gyárakban, amelyek tegnap még munkát és kenyeret jelentettek emberek ezreinek, üzletek redőnyeit húzzák le, hogy ne engedjék fel újra és akkor évszázados falak árnyékban mosolyogva él egy ország, ahol a gondot még hírből sem ismerik.

Itt nincsen vám, az élet sokkal olcsóbb mint Rómában...

A Vatikán állam zárt területe az ideális értelemben vett vámmentes zóna. Vám és fogyasztási adó elkölti jön be ide minden: liszt, eszter, Egyiptomi dohány, Angliás szövet, a cukor és a selyem Lyon gyaráiból, lehetetlenség japán porcellánok és tubusokba készített műnyei a német gyáraknak. A vatikáni autók adómentes benzinnel szálladnak az élet ezért itt sokkal, de sokkal olcsóbb, mint pár lépéssel odébb — Rómában.

Amott'szék utcák trattoriáiban egy szerény ebéd öt vagy hat lírába kerül. Itt: a svajci gárda kantonjában havi tizenöt-husz líráért kapnak ebédet (és reggelit is) a gárda katonái. És ez az ebéd bősége és izletes.

De ki lehet állampolgára, ez állatok országának?

A lateráni szerződés szerint az, aki a vatikáni állam szolgálatában áll és munkabeosztása olyan, hogy állandóan a Vatikánhoz köti.

Még csak ezer lakója sincsen a világ legkisebb országának...

Minden hónapban statisztika készül a vatikáni állampolgárokról.

A legutolsó hónapnak egy volt a statisztikája: Tizenkilenc gyermek született; Tíz fiú és kilenc leány. Velük együtt összesen 991 lakója volt a pápa országának.

Ezek között 745 a vatikáni állampolgár, 246 idegen.

A Vatikán 991 lakója közül 614 a férfi és 377 a nő.

Az idegen állampolgárok túlyomeresége nő: a gobelineket javító apácák ezek.

Anyanyelvére nézve a Vatikán lakói közül legtöbb az olasz, a számuk 837. A többiek: 120 svájci — a gárda tagjai, 6k szolgálatuk idejére automatikusan vatikáni állampolgárok lesznek —, 3 spanyol, 10 francia, 9 német, 1 osztrák, 2 holland, 1 norvég, 1 amerikai, 1 csehszlovák, 2 lengyel, 1 litván és 3 belga. Az idegenek vagy vatikáni állampolgárok hozzátartozói, vagy az üzemeknél, építkezéseknél alkalmazott mérnökök.

A Vatikánon kívül élő alkalmazottak, a Róban székelő kongregációk személyzete ha nem is állampolgárai a Vatikánnak de élvezik az állampolgárok kiváltságait.

Kötelező katonai szolgálat nincs a Vatikánban, de azért minden katonaköteles vatikáni állampolgár besoroztatja magát az olasz hadseregbe.

Az Olaszországgal kötött egyezmény szerint ugyanis az a vatikáni állampolgár, akinek élete huszonhatodik életéjében nincsen alkalmazása a Vatikánban, automatikusan elveszti állampolgárságát, olaszszá lesz, tartozik, mint ilyen Itáliában sorozásra jelentkezni és csak katonai kötelezettségének tel-

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté“ rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

jesítése után nyeri vissza a vatikáni állampolgárságot. Gyakorlatilag eddig ennek a megállapodásnak a teljesítésére nem került a sor, mert a vatikáni állampolgárok fiai eddig már husz éves korukban kérték állampolgárságuk felfüggesztését és besoroztatták magukat az olasz hadseregbe.

Egy ország, ahol minden politizálás szünetel.

Van azután még valami, amiben ez az ország különbözik a világ többi országától. Itt nincsen politika, itt minden politizálás szünetel. A vatikáni állampolgárok gomblyukában nem lehet különböző politikai pártok jelvényeit látni. Még a fassio emblemáit sem. Vatikáni állampolgár semmiféle politikai szervezet, vagy párt tagja nem lehet.

Égyesegyedül csak egyházi célú katolikus egyesületekbe léphet be tagul.

A politika nem is érdekli a vatikáni állampolgárt.

Ennek az országnak abszolút uralkodója a pápa.

Minden tényezőt hivatalába ő nevez ki.

Valasztások itt nincsenek.

Körteskedni nem lehet, a választások izgalmai nem korbácsolják fel az emberek idegét és nyugalmát.

A Vatikán állampolgárai el sem olvassák az újságokban azokat a

hasábkokat, amelyeken politikáról esik szó.

Az „Osservatore Romano” a Vatikán hivatalos lapja — szerkesztése és nyomdája, dűbörgő rotációs gépeivel — ott van a Via del Pellegrino végén, szintén nem politizál.

A Vatikán állampolgárainak talán a felevel beszéltem.

Mindegyikről megkérdeztem, — hogy boldog-e?

Csendesen mosolygó arccal adta meg mindegyik a feleletet.

Kivétel nélkül mindegyik megvan elégedve a sorsával!

Itt nincsen elégedetlen ember.

És olyan ember sincs itt aki többet kívánna a sorsától, mint amennyi neki megadott.

Ezért írtam a cikkem elejére azt hogy az a kis darabka föld, amelyet három oldalról évszázados falak ölelnek körül, és amelynek bejáratánál hatalmas kőből kifarragva ott áll az egyiptomi fáraók monolit-obeliszkje: legboldogabb országa a világnak.

Az egyetlen boldog ország...

Roosevelt diktatura kűszöbén.

Nagy érdeklődéssel tekintenek a kongresszus két házában ma együttes ülése elé. Az a meggyőződés uralkodik, hogy Roosevelt keresztül fogja vinni szándékát, a neki adott felhatalmazások kiterjesztését. Máris megállapítható, hogy a két ház demokrata többsége minden nehézség nélkül meg fogja szavazni Roosevelt diktatúráját.

A „Magyar Komédia”

staggione társulat vitéz Bánky Róbert igazgatása alatt január 8-án kezd meg rövid 14 napos szerezését a Bajai Színházban. Műsora elsőrangú irodalmi színvonalon álló újodaságok és repriek; modernek és klasszikusok váltakozva.

A helyárák igen mérsékelték és bérletben 30 százalékos kedvezményt adunk. Zölöye a pénztárnál 1:50 P, bérletszelvényenként 1:10 P. Tállásszek a pénztárnál 1:20 P, szelvényenként 90 fillér. Páholy bérleti ára 5:50 P. A szintársulat titkárja Sorr Jenő már megérkezett

és a bérletek gyűjtését megkezdte. Bérleti előjegyzéseket elfogad és utbaigazítást a Wagner-féle könyvkereskedés ad. A szelvények minden elődácson érvényesek és teljes szerinti számban válthatók be. Butorozott! 2 és 1 ágvas szobák a szintársulat részére kerestetnek, bejelenthetők szintén a Wagner-féle könyvkereskedésben.

Vörös víz zuhog a Niagarán.

A News Chronicle jelenti New Yorkból, hogy a Niagara vize tegnap reggel váratlanul bíborszínűre változott. A vérvörös víztömeg bíborfüggönyként zuhog alá a sziklákra. A csodálatos tüneményt a víz medrében végbemenő változásokkal magyarázzák. A környék eliekzei gyönyörködnek a vizesének hihetetlenül szép színpompáján.

A reviziót sürgető angol képviselőket meg akarják hívni Romániába.

Jörga volt román miniszterelnök lapja a legutóbb azt írta, hogy jó volna a reviziós indítványt aláírt angol képviselőket meghívni Romániába, illetőleg Erdélybe, hogy meggyőződjenek arról, milyen jó dolguk van a kisebbségeknek és főleg a magyaroknak. Ezt az indítványt nemcsak az erdélyi, hanem a csonkmagyarországi politikai körök is örömmel vették tudomásul.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet:** Pénteken délután az istentisztelet egynegyed 5 kor kezdődik.

— **A dunaparti emlékmű faállványát leszerelték és ellopták.** Antalfv Ferenc építész feljelentette Móra György bajai lakost, mert a Dunaparton levő emlékmű faállványát leszerelte és ellopta.

— **Ellopták a Balatoni-hajózási r. t. Szentjános-uton levő cégtábláját.** Fehér Jenő ny. műszaki tanácsos feljelentést tett a rendőrségben, hogy a vezetése alatt álló Ba-

latoni hajózási r. t. Szentjános-uti cégtábláját, mely egy jegyenefára volt kifüggesztve, ismeretlen tettes ellopta, a nyomozás megindult.

— **Epe- és májbetegségeknel,** *epelő és sárgaság eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz a hasi szervek működését élethibb tevékenységre serkenti.*

— **Ételmiszert kapott a hóba eltemetett Schwarzaui község.** Két hét után végre tegnap sikerült néhány számmal elérni Schwarzaui községet, amelyet hólavának még december 21 én teljesen elártak a világtól. Fddig 28 hatalmas hólavina és többszáz kisebb lavina zúdult az 1600 lakosú községre, amely a két hét alatt elfogyasztotta minden étel-miszert és a lakosság napok óta már éhezett, míg végre tegnap este a szának némi étel-miszert szállítottak a községbe.

— **Ha úgy érzed magad, hogy nehéz az élet,**

Fél pohár „Igmándi s kedved újra éléd.

— **A Rókus kórházba** a mentők tegnap dében bevitték Tóth Artur cukrárszégédet, aki az Üllői-uton összeesett. A kórházba azt mondták, hogy 25 zúletpengét nyelt le öngyilkossági szándékból. Állapota rendkívül súlyos.

— **Számos női bajnál, a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez.**

CORSO.

Január 6-án,
Január 7-én.

szombaton és vasárnap

SZÜKEVÉNY VAGYOK

(Lángbörtön.)

Szenzációs dráma 14 felvonásban.

Irta: Robert Burns.

Főszerepben:

PAUL MUNI

Amerika legnagyobb drámai színésze.

Ragyogó burleszk, kulturfilm és

HIRADO

kiegészítés.

URÁNIA

Január 4.
Január 5.
Január 6.
Január 7.

Csütörtöktől vasárnapig!!

Fedák Sári
első magyar filmje

Iza néni

Irta és a főszerepekben játszik:

Fedák Sári

A többi szerepben:

Gombaszögi Ella,
Harsányi Rezső
Törzs, Jávor,
Huszár Pufi
Beregi

HIRADÓK



7133

3+1 LÁMDÁS
KIS SUPER
REFLEX KAPCSÓ
LÁG (SZAB. BEÁ.)

ORION
RADIO

ORION-PHILIPS

Standard és Telefunken
rádiót

BRUSZT-nál!

Régi készülékét becsre-
lélem v. modernizálom!

ELADÓ

2 szoba, éléskamra fűrdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárat és mellékepület sáletrommentes, I. rendű téglából készült modern, adómentes új ház 4000 pengőért. Erzsébet királyné-utca 95. b.

SODRONY

ÉS

**kókuszlábtörők
olcsón**

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.



Gyári áron szerezhető be minden mennyiségben a főleraktnál:

GYARMATI gyógyszerárban
BAJA.**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.****Budapesti gázgyári diókokszt****pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!**

Pécsi szénekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.**Tűzifa Szén****Grünhut és Társa**

BAJA.

Telefon:

160.

Kokszt Brikett

Saját gyártmányu

szánkók

olcsón beszerezhető

UTRY-nálErzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280.**NE DOBJA EL**

elavult, használt rádiókészülékét, — hozza el hozzánk átalakítjuk, modernizáljuk!

Villanyszerelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!

A saát érdekeiben probarendelésével bennünket meglátogatni sziveskedjék,

hogy meggyőződhessen olcsó árainkról! Szakszerű antenna szerelés, accumulatorok töltése és javítása!**Romvári és Sidó** rádió, villany és műszaki vállalata Arany János-u. 2. (Drescher ház.)**A legjobb tojásszénnet legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árleszállítás folytán!!**

T jelű

tatai tojásszén
P 5°

4-ként házhoz szállítva

Füst-, korom és szagmentes. Sáskimentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

la. külföldi diókokszt, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb árakon!!

Mielőtt rendel, saát érdekeiben kérjen okvetlen árajánlatot!

Fedett raktár!

„BAJA-BACSKA”
építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.**Ejjeli
szolgálatot tart Névjegyeit**reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Január 1-től Január 8-ig
LOVASSY UDON
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek Goldberger
könyvnyomda!!**Üzlet áthelyezés!**Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemetErzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.**MATÉ LAJOS** úriszabó Arpad-u 8.**A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!****Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.